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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Graph Neural Networks for Identification of Robust Biomarkers from Multi-

Omics Data 
Jméno autora: Jan Lubojacký 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra Kybernetiky 
Oponent práce: Ing. Jan Drchal, PhD. 
Pracoviště oponenta práce: AIC 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání pokrývá náročnou aplikační doménu a vyžaduje pochopení a praktické zvládnutí moderních grafových neuronových 
sítí. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání bylo splněno bez výhrad. Rozsah rešeršní i experimentální části je nadprůměrný.  

 
Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Ke zvolenému postupu práce nemám výhrady. Všechny kroky návrhu jsou dobře vysvětleny. Student prokázal hlubokou 
znalost pokročilých architektur GNN i cílové bioinformatické domény. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odborná úroveň práce je vysoká. Oceňuji zejména velmi rozsáhlou část analýzy experimentálních výsledků mapující 
experimentální výsledky na poznatky známé z literatury.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psána výbornou angličtinou bez překlepů. Text je dobře strukturovaný a čtivý. Jedinou výtku mám k někdy 
stručným popiskům u obrázků. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje jsou citovány správně. Práce obsahuje nadstandardní počet citací (173). 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Práce má jednoznačný publikační potenciál.  



 

2/2 
 

POSUDEK OPONENTA  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
K práci mám následující dotaz 
U sloupcových grafů v obrázcích 8.1, 8.2 a 8.3 mi není zřejmý přesný význam černých čar posazených na vrchní 
část každého sloupce. Předpokládám, že se jedná o konfidenční intervaly. Zejména u obr. 8.3 jsou tyto intervaly 
značně široké a pro jednotlivé metody se výrazně překrývají. Můžete na základě grafů říci něco o statistické 
významnosti výsledků? 
 
Práce má nadstandardní rozsah i kvalitu, nemám k ní žádné závažné výtky, proto ji hodnotím klasifikačním 
stupněm  A - výborně. 
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